8.21
3aKoH 30epeXeHHs eHeprii-IMITyJIbca

Mzc“=(E0[+Eﬁ)2—(f90[+[9ﬁ)2c2 (1.1)
MakcumanbpHa Maca OyJie y BUMa Ky MIHIMyMY JIpYTroro J0JaHKY, a e BIAIOBITHO Oyzae y
BUIIA/IKY KOJIU IMITYJIbCH HaIllpaBIIeH1 y pi3Hi CTOPOHHU:
Mzc4 = (Ea +Eﬁ’)2 _(pa _pﬁ)zcz =

=E.-p.c’ +E§ —pzc2 +2E E, +2papﬁc2 =
(1.2)

=m.c*+ m;c4 +2(T, + macz)(Tﬁ + mﬁcz) + 2\/E§ —m’c" \/E; —mzc4 =

=m.c*+ m;c4 +2(T, + macz)(Tﬁ + mﬁcz) + 2\/7:3 +2T.m \/Tﬁz + 2Tﬁmﬁc2
BiamoBigHO Maca 4YaCTUHKU:

M =2 +m + 2T, +m, YTy +mye?) ¢ + 212+ 20,m e T+ 2T,m,e’ 1 (13)




